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PIRULETA FOIE & TOMATE

ATC-15030 - 14g - 40u/b

Piruleta de foie recubierta de
mermelada de tomate

BROCHETA DE QUESO & HIGOS

COC-09024 - 10g - 95u/b - 380u/b

BOMBÓN DE FOIE Y PIPAS

EXQ-15102 - 10g - 48u/b - 240u/b

Brocheta de queso & higos 
recubierto de almendra

Bombón de foie recubierto de pipas 
caramelizadas

01
APERITIVOS FRÍOS

COC-19010 - 7g - 24u/b - 240u/b

BLINI CABRA & MOUSSE TOMATE

COC-09023 - 7g - 24u/b - 240u/b

BLINI BACALAO & GUACAMOLE
Mini blini de bacalao ahumado, aguacate 

y tierra de aceituna negra.

Mini blini de queso de cabra con 
aceitunas negras y mousse de tomate.

BLINI FOIE & MANGO

COC-09024 - 7g - 24u/b - 240u/b

Mini blini de foie mi-cuit de pato, 
mango y reducción de Módena.

CAKE POP DE FOIE & MANZANA

COC-14074 - 14g - 30u/b - 240u/b

Cake Pop de foie y manzana recubierto de 
chocolate verde y pistachos.

COC-14075 - 14g - 30u/b - 240u/b

CAKE POP DE POLLO TIKA MASALA
Cake Pop de pollo al curry recubierto 

de chocolate blanco y coco. 

CAKE POP INVERTIDO SOBRASADA

COC-09026 - 14g - 30u/b - 240u/b

Cake Pop invertido de sobrasada ibérica 
recubierto de chocolate blanco.

MINI BLINIS PIRULETAS

PIRULETA CHOCOLATE & FOIE

EXQ-15004 - 12g - 24u/b - 72u/b

Piruleta de foie y mermelada de 
arándanos recubierto de chocolate. 

BOMBONES

CAKE POP’S

BOMBÓN DE FOIE & PISTACHOS

ATC-15020 - 16g - 90u/b

Bombón de foie y membrillo 
recubierto de pistachos.

FRESITA DEL BOSQUE CON QUESO

EXQ-15053 - 13g - 48u/b – 144u/b

Bombón cabra y frambuesa desh. y
núcleo de mermelada de frambuesa 

CONO DE FOIE & MANZANA

EXQ-15182 – 15g – 45u/b – 180u/b

CONO CABRA & TOMATE

EXQ-15183 – 15g – 45u/b – 180u/b

Cono de pasta brisa relleno 
de mousse de foie

Cono de pasta brisa relleno de queso de 
cabra y confitura de tomate.

CONOS

Hummus de garbanzos.
HUMMUS CLASICO

BIS-70182 - 1000g - 7u/box

HUMMUS

Hummus de garbanzos con albahaca.
HUMMUS ALBAHACA

BIS-70180 - 1000g - 7u/box

MACARON FOIE

COC-09104 - 8g - 48u/b - 288u/b

MACARON BOLETUS

COC-09102 - 8g - 48u/b - 288u/b
Macaron negro relleno de crema de boletus Macaron rosa relleno de mousse de foie

MACARONS

MACARON QUESO IDIAZABAL
Macaron relleno de crema de queso 

idiazábal.
EXQ-15166 - 10g - 48u/b - 144u/b

PIRULETA FOIE & MANZANA

ATC-15031 - 14g - 40u/b

Piruleta de foie recubierta 
de mermelada de manzana verde.

new



COC-09019 - 8g - 100u/b - 800u/b

MILHOJITA DE SALMÓN & QUESO
Mini milhoja de salmón ahumado, 

queso y eneldo

MILHOJITA

VASITOS

VASITO TORTA DEL CASAR

Vasito de crema de Torta del Casar y 
mermelada de Frutos Rojos.

COC-09035 - 35g - 42u/b - 126u/box

VASITO MOUSSE DE BACALAO
Vasito de mousse de bacalao porrusalda

y vizcaína con cebollino.
COC-02019 - 35g - 42u/b - 126u/box

Vasito de salmorejo con aceite y 
virutas de jamón ib.

COC-09036 - 35g - 42u/b - 126u/box

VASITO SALMOREJO
Vasito de mousse de foie, cebolla 

caramelizada y Módena.
COC-09034 - 35g - 42u/b - 126u/box

VASITO FOIE

MOCHI’S SALADOS

EXQ-15210 - 20g - 48u/b - 144u/b

MOCHI DE FOIE
Mochi de arroz glutinoso 

relleno de foie
EXQ-15211 - 20g - 48u/b - 144u/b

MOCHI DE QUESO DE OVEJA
Mochi de arroz glutinoso 

relleno de queso
EXQ-15212 - 20g - 48u/b - 144u/b

MOCHI DE SOBRASADA
Mochi de arroz glutinoso relleno de 

sobrasada

ROLLITO CABRA & TOMATE TRIÁNGULO FOIE & MEMBRILLO
Rollito queso de cabra y 

confitura de tomate
EXQ-15006 - 18g - 30u/b - 180u/box

Brick relleno de foie y membrillo
EXQ-15016 - 15g - 30u/b - 180u/box

02
APERITIVOS HORNO

BRICKS

TRIÁNGULO ESPINACAS & BACALAO TRIÁNGULO MORCILLA

Brick relleno de espinacas y bacalao
EXQ-15008 - 15g - 30u/b - 180u/box

Brick relleno de morcilla
EXQ-15019 - 15g - 30u/b - 180u/box

CIGARRILLO HUEVOS & CHISTORRA
Brick relleno de huevos 

fritos con chistorra
EXQ-15022 - 12g - 30u/b - 180u/box

BUÑUELO DE BACALAO
Buñuelo de bacalao pre-frito

PAI-00286 - 20g - 1000g/b - 6b/box

BUÑUELO DE BACALAO & ALIOLI
Buñuelo negro de bacalao pre-
frito relleno de bacalao con alioli.

EXQ-15155 - 15g - 50g/b – 100u/box

CIGARRILLOS SOBRASADA & MIEL
Brick relleno de sobrasada con miel

EXQ-15091 - 12g - 30u/b - 180u/box

BUÑUELOS

01
APERITIVOS FRÍOS

Vasito de hummus y guacamole, 
pimentón y semillas de sésamo.

COC-09037 - 35g - 42u/b - 126u/box

VASITO HUMUS & GUACAMOLE
Vasito mousse de pastel de cabracho 

con salsa de yogur y alcaparras.
COC-09038 - 35g - 42u/b - 126u/box

VASITO PASTEL DE CABRACHO

new new



BUÑUELO DE CALAMARES TINTA
Buñuelo negro pre-frito relleno 

calamares en su tinta.
EXQ-15162 - 15g - 50g/b – 100u/box

MINI RABO DE TORO

COC-09088 - 40g - 14u/b - 112u/box

MINI COCHINITA PIBIL

MINI BEEF BURGUER
Mini hamburguesa de ternera 

retinta y cebolla crispy

Mini panecillo de cochinita pibil 
y cebolla encurtida

Mini panecillo relleno de rabo de toro 
desmigado y su emulsión

COC-09109 - 40g - 14u/b - 112u/box

COC-09108 - 40g - 14u/b - 112u/box

Mini hamburguesa de presa ibérica con 
queso, pepinillo, kétchup y mostaza

MINI HAMBURGUESA DE PRESA

COC-09051 - 40g - 14u/b - 112u/box

TARTALETA CHIPIRONES
Tartaleta de chipirones en su tinta con alioli 

de azafrán y cebolla crujiente.
COC-09002 - 15g - 24u/b - 240u/box

Tartaleta de bacalao gratinado.
TARTALETA BACALAO GRATINADO

COC-02022 - 15g - 24u/b - 240u/box

TARTALETA FONDUE & NUECES
Tartaleta de quesos y 

trozos de nueces
COC-11001 - 15g - 24u/b - 240u/box

TARTALETA RABO DE TORO
Tartaleta de rabo de toro.

COC-02117 - 15g - 24u/b - 240u/box
Tartaleta de humus, aguacate y 

queso feta

TARTALETA HUMUS, AGUACATE

COC-02147 - 15g - 24u/b - 240u/box

MINI PANECILLO

TARTALETAS

BUÑUELO EXOTIC FUSIÓN

EXQ-15169  - 16g - 50u/b - 100u/box

Buñuelo de coco, gamba y curry

GAL-18750 60g - 40u/box

BOMBA DE PULPO
Bomba de patata y pulpo Bomba de patata y carne

BOMBA DE PATATA CON CARNE

GAL-18740  - 60g - 70u/box
GAL-18741  - 100g - 40u/box
GAL-18742  - 150g - 30u/box

BROCHETA LANGOSTINO PANKO
Brocheta de langostino rebozado 

en Panko 
ATC-15501 - 14g - 50u/box

BOMBAS BROCHETASALCACHOFAS

BIS-15035  1000g - 5u/box

ALCACHOFAS REBOZADAS
Cuartos de corazones de alcachofa 

confitada y rebozada con panko

BROCHETA LANGOSTINO PIG

ATC-15502 - 14g - 50u/box

Langostino rebozado con 
corteza cerdo

BROCHETA VERDE RIZ CHICO
Langostino rebozado con 

arroz verde

BROCHETA LANGOSTINO KATAFI

ATC-15516 - 14g - 50u/boxATC-15500 - 14g - 50u/box

Langostino rebozado con 
pasta katafi

BROCHETA LANGOSTINO BAY BLACK
Langostino rebozado en 

arroz negro
ATC-15030 - 14g - 50u/box

02
APERITIVOS HORNO

03
APERITIVOS PARA FREÍR

new

new

new

new

M I N I  Q U i C H E

MINI QUICHE BACON & PIÑONES

BIS-09001  - 20g - 24u/b - 192u/box
Mini quiche rellena de bacon y piñones.

new



CAPRICHO CHISTORRA & KATAIFI
Chistorra envuelta en pasta kataifi

ATC-15514 - 22g - 50u/box

CHICKEN TENDERS CON PANKO

BIS-12015 - 1000g - 5b/box

Pechuga de Pollo marinada y 
rebozada en panko

FINGERS DE POLLO CON PANKO

BIS-12020 - 1000g - 5b/box

Carne de Pollo marinada y 
rebozada en panko

BUÑUELO

BUÑUELO DE BACALAO
Buñuelo de bacalao pre-frito

PAI-00286 - 20g - 1000g/b - 6b/box

BROCHETAS TENDERS

Croqueta cremosa de gamba con trocitos de 
gamba.. BIS-10200 - 35g - 30u/b - 240u/b

CROQUETA GAMBA

Croqueta cremosa de calçots.
BIS-10215 - 35g - 30u/b - 240u/box

CROQUETA CALÇOTS

Croqueta cremosa de queso parmesano
BIS-10210 - 35g - 30u/b - 240u/box

CROQUETA PARMESANO

Croqueta cremosa de carne de cola de 
ternera. BIS-10220 - 35g - 30u/b - 240u/b

CROQUETA RABO DE TORO

Croqueta cremosa de chipirón en su tinta.
BIS-10225 - 35g - 30u/b - 240u/box

CROQUETA CHIPIRÓN EN SU TINTA

Croqueta cremosa de pollo rustido.
BIS-10230 - 35g - 30u/b - 240u/box

CROQUETA POLLO RUSTIDO

CROQUETAS PANKO

CROQUETA

CROQUETAS CRUJIENTES SIN GLUTEN

JAMÓN IB. - SEN-13615
QUESO AZUL & NUECES - SEN-14005
BACALAO & CEBOLLA - SEN-14006

30g - 32u/b - 128u/box

CROQUETAS HORNEABLES SIN GLUTEN

JAMÓN IB. & KIKOS - SEN-14003
PARMESANO & TOMATE - SEN-14004
QUESO AZUL & NUECES - SEN-14005
BACALAO & CEBOLLA CARAM.ELIZADA
SEN-14001
BOLETUS & PATATA - SEN-14002
TRUFA - SEN-14007
SALMON SEN-14008 new!
30g - 32u/b - 128u/box

03
APERITIVOS FREÍR

CROQUETAS RÚSTICAS
JAMÓN IBÉRICO 20%
GOR-27615 35g / 5kg/b
COCIDO
GOR-27625 / 40g / 5kg/b
BACALAO
GOR-27620 /  30g / 5kg/b
ESPINACAS & QUESO
GOR-27630 30g / 5kg/b
PULPO GALLEGA
GOR-27662 / 30g / 5kg/b
BOLETUS (redonda)
GOR-27640 25g / 5kg/b

HOJALDRE CABRA & TOMATE
Hojaldre relleno de queso de cabra 

y confitura de tomate.

EXQ-15810 - 75g - 40u/box

PATATA BRAVA PREFRITA
Patata Brava pre-frita. Freír 3 min en 
freidora. Hasta un 40% menos aceite.

MES-11223 - 350g - 5u/box

PINTXO DE HUEVO, PATATAS & BACON
Pintxo de patata con yema de 

huevo y bacon
SEN-15002 - 25g - 125u/b

PINTXO DE HUEVO, PATATAS & TRUFA

SEN-15004 - 25g - 125u/b

Pintxo de patata con yema de 
huevo y trufa

HOJALDRE PATATA

PINTXOS HUEVO

CROQUETÓN JAMÓN
Croquetón de jamón

GOR-27603 - 80g - 12u/Kg – 5Kg/box

WONTON COCHINILLO / RABO
Wonton relleno de cochinillo en su jugo 

o de rabo de toro al vino tinto..
COCHI: BIS-11525 - 20g – 140u/b
RABO: BIS-11526 - 20g – 140u/b

WONTON

new

MINI SAMOSA INDIA
Samosa mini rellena de patata, guisantes 

y especies indias.
BIS-11530 - 20g – 140u/b

SAMOSA

new

STICKS DE CALABACÍN

BIS-12025 - 1000g - 5b/box

Palitos de calabacín con parmesano 
y panko

new



PINCHOS

PINCHO TSUKUNÉ
Pincho de Pollo marinado con soja
PINCHO POLLO YAKITORI

Bolas de pollo rebozadas marinadas

COT-10004 - 40g - 40u/box COT-10010 - 40g - 40u/box

GYOZAS

COT-17002 - 20g - 50u/b - 500u/b

GYOZA VERDURAS
Empanadilla japonesa pre-marcada 

rellena de verduras.

COT-17001 - 20g - 50u/b - 500u/b

GYOZA POLLO

COT-17003 - 20g - 50u/b - 500u/b

GYOZA GAMBAS

Empanadilla japonesa pre-marcada 
rellena de pollo con verduras

Empanadilla japonesa pre-marcada 
rellena de gambas y verduras.

TORTILLA DE PATATA CON CEBOLLA
Tortilla de patata con cebolla lista 

para dorar en sartén

BURGER CON CEBOLLA
Tortilla individual con cebolla para 

dorar en sartén o tortillero

SEN-22010 - 180g - 18u/box

SEN-21003 - 1300g - 5u/box

TORTILLERO CHEF
Tortillero para elaborar tortilla de 700g,.

SEN-52000 - 1u/b

BURGER QUESO DE CABRA
Tortilla rellena de queso de cabra para 

dorar en sartén o tortillero
SEN-22011 - 180g - 18u/box

SPANISH BURGER TRUFA
Tortilla rellena de queso de trufa para 

dorar en sartén o tortillero

SEN-22015 - 180g - 18u/box

PREPARADO TORTILLA PATATA

Patata pochada con cebolla.
Recomendación tortilla: 100g x 1 huevo
Ideal también para guarnición o salteados.

MES-11210 - 500g - 16u/box

TORTILLAS

TORTILLERO GRILL
Tortillero-Sandwichera con adaptadores y 

sartén para tortillas
SEN-50000 - 1u/b

PREPARADO

PINCHO YAKI TERNERA & QUESO
Pincho de ternera y queso gouda.

COT-10011 - 40g - 40u/box

04
APERITIVOS SARTÉN - MICRO

new



CANELÓN XXL POLLO DE CORRAL
Canelón de Pollo de Corral con pasta fresca amarilla. 
BIS-14010 - 120g - 10u/b - 80u/b

CANELÓN XXL SETAS
Canelón con pasta al huevo de setas relleno de setas variadas
BIS-14018 - 120g - 10u/b - 80u/b

CANELÓN XXL PATO & FOIE
Canelón con pasta al huevo amarilla rellena de pato y foie
BIS-14035 - 120g - 10u/b - 80u/b
CANELÓN XXL MARISCO
Canelón elaborado con pasta al huevo negra de pescado y marisco.
BIS-14020 - 120g - 10u/b - 80u/b

CANELÓN XXL CARRILLERA & PARMESANO
Canelón con pasta al huevo relleno de carrilera de ternera y parmesano

BIS-14015 - 120g - 10u/b - 80u/b

CANELÓN XXL RABO DE TORO
Canelón de carne de cola de vacuno.

BIS-14009 - 120g - 10u/b - 80u/b

CANELÓN XXL CALÇOT
Canelón de calçots con pasta al huevo verde.
BIS-14019 - 120g - 10u/b - 80u/b

Canelones de carne de ternera, cerdo y pollo 
rustidos y pasta fresca al huevo. 

BIS-14100 - 45g - 20u/b - 160u/box

CANELÓN 45g CARNE RUSTIDA

Canelones de espinacas, queso de cabra, pasas y 
nueces con pasta fresca al huevo con espinacas. 

BIS-14110 - 45g - 20u/b - 160u/box

CANELÓN 45g SETAS
Canelones elaborados con mix de setas y pasta 

fresca al huevo de setas
BIS-14105 - 45g - 20u/b - 160u/box

CANELÓN 45g ESPINACAS & CABRA

CANELONES XXL

CANELONES 45g

05
CANELONES ARTESANOS

CANELÓN XXL BACALAO
Canelón de bacalao con pimiento verde con pasta al huevo.
BIS-14040 - 120g - 10u/b - 80u/b

Canelones elaborados artesanalmente. 

Canelones elaborados con Pasta fresca al huevo al estilo italiano hecha en casa.  Rellenos clásicos y novedosos usando ingredientes de primera calidad.

Ocho gustos en tamaño xxl y tres gustos en tamaño clásico.

TARTAR’S

06
PRIMEROS PLATOS

STEAK TARTAR
Tartar de carne de ternera 

marinado

TARTAR DE ATÚN
Tartar de lomo de atún marinado

TARTAR DE SALMÓN
Tartar de lomo de salmón marinado

SRV-16007 - 100g - 32u/box
SRV-16006 - 100g - 32u/box SRV-16005 - 100g - 32u/box

CANELÓN XXL ESPINACAS, CABRA, PASAS & NUECES

Canelón de espinacas, queso de cabra, pasas y nueces

CANELÓN XXL CARNE RUSTIDA

Canelón de carne rustida de pollo, cerdo y ternera

BIS-14031 - 120g - 10u/b - 80u/b

BIS-14008 - 120g - 10u/b - 80u/b



CARPACCIO GAMBÓN SALVAJE
Carpaccio de langostino tigre 

salvaje del Mediterráneo. 100%
FUE-14005 - 10u/b - 3b/box

CARPACCIO GAMBA ROJA
Carpaccio de gamba roja 

alistada 100%
FUE-14020 - 10u/b - 3b/box

CARPACCIO DE BUEY
Carpaccio cortado en láminas

CARPACCIO MANITAS DE CERDO
Carpaccio cortado en láminas

EXQ-17079 - 70g - 20u/box BIS-14305 - 100g - 30u/box

RULO MANITAS DE CERDO
Rulo de manitas de cerdo para corte

BIS-14305 - 1000g - 4u/box

CARPACCIO’S

BACALAO AHUMADO EN ACEITE
Bacalao ahumado precortado en aceite

SAL-A122 - 700g - 2u/box

ATÚN AHUMADO EN ACEITE
Atún ahumado precortado en aceite

SAL-A162 - 700g - 2u/box

SALMÓN AHUMADO EN ACEITE
Salmón ahumado precortado en aceite

SAL-A102 - 700g - 2u/box

CREMA DE GUISANTES

Crema de guisantes

BIS-16021 - 250g - 20u/box

CREMA DE CALABAZA

Crema de calabaza

BIS-16020 - 250g - 20u/box

VICHYSSOISE
Crema de puerros.

BIS-16023 - 250g - 20u/box

GUISANTES CON JAMÓN
Guisantes salteados con jamón

EXQ-16030 - 250g - 20u/box

HABITAS CON CHISTORRA
Habitas baby con cebolla y chistorra.

BIS-16073 - 300g - 20u/box

ESCALIVADA
Pimiento, berenjena y cebolla 

escalibadas y peladas.
BIS-16000 - 1000g - 10u/box

TRINXAT DE LA CERDANYA
Trinxat de patata y col con 

panceta ahumada
BIS-16031 - 300g - 20u/box

BERENJENA RELLENA
Berenjena rellena de carne con 

queso lista para calentar y servir.

BIS-16003 – 250g – 24u/box

LEGUMBRES

VERDURAS

CREMAS & SOPAS

PASTA

CANELONES
CARNE: BIS-14301 – 300g – 12u/b
SETAS: BIS-14302 – 300g – 12u/b

ESPINACAS: BIS-14303 - 300g - 12u/b

06
PRIMEROS PLATOS

LASAÑA DE CARNE
Lasaña rellena de boloñesa de 

carne de ternera..

BIS-14310 – 300g – 12u/box

LASAÑA DE VERDURAS
Lasaña rellena de verduras 

y bechamel.

BIS-14312 – 300g – 12u/box

new new

Sanfaina o pisto de berenjena, 
pimiento, calabacín, cebolla y tomate..

BIS-30300 - 500g - 20u/box

SAMFAINA

new



CONFIT DE PATO 8M

KAT-0MU8 - 4,3Kg - 3u/b

8 Muslos de pato confitados en 
grasa de pato

MAGRET DE PATO 

KAT-000M – 400/500g - 4u/b

Pechuga de pato fresca envasada 
al vacío.

AVES

ESCALOPES DE FOIE
Descongelar 1 minuto en micro. 
Dorar en plancha sin aceite.
CHA-04701 - 1000g - 4u/b

PECHUGA DE POLLO ABT
Pechugas de pollo marcadas y 
cocinadas a baja temperatura
BIS-11010 - 1000g - 6u/box

WELLINGTON DE POLLO

BIS-17827 - 150g – 24u/box

Hojaldre relleno de carne de polllo, 
jamón ibérico, ciruelas y almendras.

CABRITO

Paletilla de Cabrito a baja 
temperatura

PALETILLA DE CABRITO
Pierna de Cabrito a baja 

temperatura

PIERNA DE CABRITO

LAR-41502 – 450g – 8u/boxLAR-31502 – 400g – 8u/box

CERDO

07
SEGUNDOS PLATOS CARNES

ALBONDIGAS POLLO & CURRY

BIS-16106 - 220g - 20b/box

Albóndiga de pollo con salsa de curry

CHICKEN TENDERS CON PANKO

BIS-12015 - 1000g - 5b/box

Pechuga de Pollo marinada y rebozada 
en panko

FINGERS DE POLLO CON PANKO

BIS-12020 - 1000g - 5b/box

Carne de Pollo marinada y 
rebozada en panko

MUSLO POLLO DE SETAS & TRUFA
Muslo de pollo relleno de setas y 

trufa a baja temperatura.
BIS-11015 – 250g – 24u/box

MUSLO POLLO DE CEBOLLA & JAMÓN
Muslo de pollo relleno de cebolla caram., 

jamón, ciruelas y piñones a baja temperatura.
BIS-11016 – 250g – 24u/box

POLLO  MASALA

BIS-16114 - 250g – 20u/box

Pollo guisado con 
especies al estilo indio

POLLO A LA CATALANA

BIS-16112 - 325g - 20u/box

Pollo guisado con ciruelas y piñones

Albóndiga mixta con salsa de sepia, 
trozos de sepia y guisantes.

ALBÓNDIGAS MIXTAS CON SEPIA

BIS-16105 – 300g – 20u/box

Hojaldre relleno de carrillera de 
cerdo al oporto con champiñones

WELLINGTON DE CARRILLERA CERDO

BIS-18101 – 150g – 20u/box

CARRILLERA DE CERDO MOLDEADA
Carrillera de cerdo a baja 

temperatura

CARRILLERA DE CERDO
Carrillera de cerdo a baja 

temperatura a granel.

BIS-17028 – 170g – 24u/box BIS-17029 – 1000g ap. – 6u/box

PULLED CHICKEN / POLLO
Pechuga de pollo desmigada

BIS-11070 - 1000g - 6u/box
Cabrito deshuesado confitado ABT

LINGOTE: BIS-17105 – 170g – 24u/box

CABRITO DESHUESADO

new

new

new

new



CERDO

COCHINILLO DESHUESADO
Cochinillo confitado a ABT y deshuesado

LINGOTE: BIS-17140 - 160g - 24u/b
PLACA: 17141 - 2Kg - 3u/b

TIRA DE COSTILLA CERDO
Tira de costilla a baja temperatura

Pork Ribs.
BIS-16135 - 400g - 20u/box

COSTILLA IBÉRICA DESHUESADA
Costilla Ibérica ABT deshuesada

LINGOTE: BIS-17011 - 170g - 24u/box
PLACA: BIS-17035 - 2000g - 3u/box

COSTILLAS DE CERDO IBÉRICO
Costillas ABT confitadas

CLASICAS: LAR-71530 – 300g
PIMENTÓN: LAR-71531 – 300g -12u/box

Manitas ABT deshuesadas
LINGOTE: BIS-17020 – 170g – 24u/box
PLACA: BIS-17021  - 2000g – 3u/box

MANITAS CERDO DESHUESADAS

CODILLO DE CERDO DESHUESADO
Codillo ABT deshuesado en placa

LINGOTE: BIS-17115 – 170g – 24u/box
PLACA: BIS-17117 – 2000g – 3u/box
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SEGUNDOS PLATOS CARNES

ESCALOPINES AL QUESO AZÚL
Escalopes de carne de cerdo con 

salsa de queso azul..
BIS-11017 – 250g – 20u/box

RULO MANITAS DE CERDO
Rulo de manitas de cerdo para corte

BIS-14305 - 1000g - 4u/box
Panceta de cerdo ABT

BIS-16212 - 500g – 8u/box

PORK BELLY / PANCETA CERDO ABT
Medio codillo con hueso ABT

BIS-17120 – 300/400g – 16u/box

MEDIO CODILLO DE CERDO

SECRETO DE CERDO IBÉRICO

CONEJO

CONEJO AL AJILLO

BIS-16111 - 240g - 20b/box

Conejo guisado al ajilloSecreto de cerdo Ibérico ABT
RACIÓN: BIS-17027 – 220g – 20u/box
GRANEL: BIS-17026 – 1000g – 5u/box

PALETILLA LECHAZO CONFITADO 
Paletilla lechazo confitado ABT
LAR-11502 – 500g – 8u/box

PIERNA LECHAZO CONFITADO 
Pierna lechazo confitado ABT
LAR-21502 – 550g – 8u/box

TERNERA

Cordero deshuesado confitado ABT
LINGOTE: BIS-17105 – 170g – 24u/box

PLACA: BIS-17106 – 2kg – 3u/box

CORDERO DESHUESADO

CORDERO

CHORICITOS A LA SIDRA
Choricitos a la sidra con cebolla
BIS-16051 – 250g – 20u/box

CARNE CON TOMATE

BIS-16215 – 250g – 20u/box

Carne de cerdo con sofrito de tomate.

new

new

PULLED PORK / CERDO
Carne de cerdo desmigada

BIS-11091 - 500g - 20u/box

PULLED COCHINITA PIBIL
Carne de cerdo desmigada al pibil

BIS-11072 - 1000g - 10u/box

ALBONDIGAS TERNERA & NAPOLITANA
Albóndigas de ternera con salsa de 

tomate.
BIS-16108  - 220g - 20u/box



TERNERA
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COSTILLA DE TERNERA 
DESHUESADA LINGOTE 

Costilla de ternera confitada y 
demigada.

BIS-17030  - 170g - 24u/box

MELOSO DE TERNERA

Meloso de ternera ABT deshuesado
LINGOTE:  BIS-17130 – 170g – 24u/box
PLACA:  BIS-17031 - 2000g - 3u/box

ROAST BEEF
Roast Beef de ternera para cortar

BIS-17024 – 2kg  4u/box

RABO DE TERNERA DESHUESADO
Cola de ternera abt deshuesada

LINGOTE: BIS-17045 – 170g – 24u/b
PLACA: BIS-17046 – 2000g – 3u/b

RABO DE TERNERA
Rabo de ternera guisado con salsa 

de vino tinto y oporto
BIS-16210 – 1000g – 6u/box

FRICANDÓ CON SETAS
Ternera guisada con setas

BIS-16110 – 250g – 20u/box

PULLED BEEF / TERNERA
Carne de ternera desmigada

BIS-11086 - 500g - 20u/box

CARRILLERA TERNERA
Carne de ternera entera

BIS-17031 - 2000g – 6k/b

BACALAO CON TOMATE

EXQ-17024 – 250g – 8u/box

BACALAO CONFITADO

SRV-17300 – 180g - 12u/box

BACALAO AL PIL PIL

EXQ-17113 – 240g – 8u/box

Bacalao confitado a baja 
temperatura aromatizado con ajo.

Bacalao con salsa de tomate, 
piñones y uvas pasas.

Bacalao con salsa pil pil
KOKOTXAS AL PIL PIL

EXQ-29132 – 240g – 8u/box

Kokotxas de bacalao con 
salsa pil pil

ESCABECHE DE RAYA

EXQ-29024 – 250g - 8u/box

Raya macerada con limón, para 
servir fría, tibia o caliente.SRV-17301 – 160/180g – 12u/box

CORVINA CONFITADA
Merluza confitada a baja temperatura

SRV-17301 – 190g – 12u/box

SALMÓN CONFITADO
Salmón al aceite de limón y vainilla

PULPITOS MARINERA

BIS-16201 – 300g – 20u/box

Pulpitos con guisantes  y salsa 
marinera

PULPO COCIDO

2PM = 300g/400g - POP-22010
2PG = 400/500g - POP-22023

Pulpo cocido en su jugo
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SEGUNDOS PLATOS PESCADOS

BOQUERÓN LIMPIO

CAR-05217 – 4kg/box

Boquerón limpio enharinado
ANILLAS DE CALAMAR (POTA) 

CAR-05163 – 4kg/box

Anillas de pota enharinadas

BIS-18102 - 150g – 20u/box

WELLIGNTON SALMÓN
Hojaldre relleno de salmón para hornear.

new



GRATÉN

JÍBIA ENHARINADA

CAR-05221 – 4kg/box

Tiras de jibia enharinadas

CHIPIRÓN CORTADO 
ENHARINADO

CAR-05183 – 4kg/box
Chipirón cortado enharinado

ORTIGUILLAS

CAR-05094 – 2kg/box

Ortiguillas enharinadas

GAMBAS DE SANLÚCAR
ENHARINADAS

CAR-02148 – 3kg/box
Gambas de Sanlúcar enharinadas

CHIPIRONES PUNTILLITAS

CAR-001071 – 4kg/box

TAQUITOS DE BACALAO

CAR-05212 – 5kg/box

Tacos de bacalao enharinados

Puntillitas enharinadas

GAMBA CRISTAL
ENHARINADA

CAR-02149 – 3kg/box

Gambita cristal/ blanca enharinadas

TORTILLITA DE CAMARÓN

CAR-09141 – 2kg/box

REJOS DE POTA

CAR-05300 – 3kg/box

Tortillitas de camarón 
para freír congeladas

Rejos de pota enharinados listos para 
freír y servir

RABA CÁNTABRA

CAR-05238 – 2kg/box

Raba cántabra enharinada para 
freír congelada

ALCACHOFA CONFITADA
Cuartos de alcachofa confitados

BIS-11900 – 190g – 20u/box

PURÉ MONIATO
Puré de moniato dulce.

PURÉ MANZANA & CANELA

BIS-30104 - 250g – 10u/box
Puré de Manzana con canela.

BIS-30103 - 250g - 10u/box
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09
GUARNICIONES

BIS-15035  1000g - 5u/box

ALCACHOFAS REBOZADAS
Cuartos de corazones de alcachofa 

confitada y rebozada con panko

new

CAR-05164 – 5g/box

ADOBO
Caella en adobo enharinada

TEU-00428  100g - 20u/box

GRATÉN DE PATATA
Gratinado suave y fundente de patata 

con leche y mozzarella

TEU-004354  100g - 20u/box

GRATÉN DE PATATA & BOLETUS
Cuartos de corazones de alcachofa 

confitada y rebozada con panko

TEU-004355  100g - 20u/box

GRATÉN DE PATATA & TRUFA
Cuartos de corazones de alcachofa 

confitada y rebozada con panko
TEU-004356  80g - 18u/box

TATIN DE VERDURAS
Tatin de verduras provenzales, tomate, 
pimiento, calabacín y cebolla con tomillo.

new new

new new

ALCACHOFA

PURÉS
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Hummus de garbanzos.
BIS-70182 - 1000g - 7u/box

HUMMUS

HUMMUS CLASICO
Hummus de garbanzos con albahaca.

HUMMUS ALBAHACA

BIS-70180 - 1000g - 7u/box

Sanfaina o pisto de berenjena, 
pimiento, calabacín, cebolla y tomate..

BIS-30300 - 500g - 20u/box

SAMFAINA
Marca de arroz /sofrito para 

paella.

MARCA DE ARROZ

BIS-30305 - 500g - 20u/box

BASES

new new

Salsa de ternera para acompañar 
carnes de ternera.

SALSA  TERNERA

BIS-30200 - 250g - 24u/box

Salsa de cordero para acompañar 
carnes de cordero

SALSA CORDERO

BIS-30205 - 250g - 24u/box

SALSAS

Salsa de cochinillo para acompañar 
carnes de cerdo

SALSA COCHINILLO

BIS-30201 - 250g - 24u/box

COC-14019 – 85g – 12u/b – 48u/box

COULAND RELLENO CH. BLANCO
Couland de chocolate belga relleno 

de chocolate blanco

COULAND DE CHOCOLATE COULAND CHOCOLATE BLANCO
Couland de chocolate Valrhona sin 
gluten para micro o para horno

SRV-18105 - 100g - 36u/boxSRV-18099 - 100g - 36u/box

Couland de chocolate blanco sin 
gluten para micro

10
POSTRES

FONDANT DE CHOCOLATE
Fondant de chocolate con corazón fundido 
elaborado con chocolate con 60 % cacao.

TEU-00419 - 100g - 20u/box

COC-14035 – 85g – 12u/b – 48u/box

COULAND RELLENO DE TOFFE
Couland de chocolate belga relleno de 

caramelo toffe

COULAND RELLENO CH, NARANJA

COC-14071 – 85g – 12u/b – 48u/box

Couland de chocolate belga relleno 
de chocolate blanco con naranja

BUÑUELO DE CHOCOLATE

EXQ-18001 - 40g – 72u/box

BROWNIE DE CHOCOLATE & NUECES

SRV-18104 - 100g - 36u/b

Buñuelos de chocolate fritos listos 
para calentar en micro y servir

Suave brownie de chocolate 
Valrhona con nueces

TEU-06219 – 65g – 16u/box

LINGOTE DE CHOCOLATE
Bizcocho Gioconda, crujiente, mousse 

de y glaseado todo de chocolate

TEU-06576 – 90g – 16u/box

PASIÓN DE CARAMELO
Crumble de almendra, crema y mousse de 

caramelo, decorado con crumble de 
caramelo. TEU-05565 – 90g – 16u/box

SABLÉ CREMOSO GIANDUJA
Crumble de almendra, crema de Gianduia, 
decorado con trocitos de frutos secos.

TEU-04711 – 90g – 16u/box

SABLÉ MANGO & COCO
Crumble de mantequilla y coco, mousse de 
queso blanco y coco, compota de mango 

y coco rallado

iNDiViDUALES
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TEU-04787 – 90g – 16u/box

SABLÉ LIMÓN & MERENGUE
Crumble de almendra, crema de limón, 

merengue italiano y almendras en láminas.

TEU-05563 – 85g – 16u/box

TRUFFON
Ganache y mousse de chocolate 58% 

cacao, corazón de merengue francés y 
deco de chocolate negro.

TEU-06244 – 120g – 16u/box

TATÍN DE MANZANA
Masa quebrada de mantequilla y 

manzanas caramelizadas. 
R: 10min a 180ºC / 1/1,30min a 750W

TEU-06633 – 95g – 20u/box

CHEESECAKE SAN SEBASTIÁN
Tarta de queso cremosa con toque 

de vainilla.
R: 2h a +4ºC

CANELONES MEMBRILLO

EXQ-18004 - 50g - 24b/box

Canelones de membrillos rellenos 
de requesón.

LECHE FRITA

BIS-40000 - 100g - 84u/box

Crujiente y aromática leche frita 
rebozada con panko

CAKE POP CHOCOLATE & NARANJA
Cake pop de chocolate recubierto de 

chocolate con naranja

CAKE POP CARROT & NUECES
Cake pop de tarta de zanahoria 

recubierto de chocolate con leche

COC-14043 - 14g - 30u/b - 240u/box COC-14070 - 14g - 30u/b - 240u/box

iNDiViDUALES

CAKE POP’S

DES-83801 – 1500g – 1u/box

TARTA DE QUESO CREMOSA
Tarta cremosa de queso, huevos y 

nata de La tía Cristina.

CAKE POP VELVET
Cake pop Velvet con glaseado de 

chocolate sabor fresa.
COC-14042 - 14g - 30u/b - 240u/box

CAKE POP ROCHER
Cake pop de rocher de chocolate 

con avellanas
COC-14085 - 14g - 30u/b - 240u/box

TARTAS

DES-80101 – 1200g – 1u/box

SACHER
Bizcocho de chocolate relleno de 

mermelada de albaricoque y cobertura 
de chocolate negro. 

DES-80578 – 1500g – 1u/box

CARROT CAKE & NUECES
Bizcocho de zanahoria y nueces 
recubierto de crema de queso y 
decorado con bizcocho rallado.

DES-80586 – 1700g – 1u/box

RED VELVET
Bizcocho de cacao rojo con mermelada 

de frutas del bosque y crema de 
queso, decorado con bizcocho rojo.

DES-80586 – 1700g – 1u/box

OREO
Bizcocho de cacao rojo con mermelada 

de frutas del bosque y crema de 
queso, decorado con bizcocho rojo.

DES-80313 – 1700g – 1u/box

MUERTE POR CHOCOLATE
Bizcocho de chocolate relleno de 

crema de chocolate, decorado con 
chocolate granulado

DES-80934 – 1500g – 1u/box

RAFFAELLO DE COCO & CREMA
Suave bizcocho relleno de mousse de 
chocolate blanco y crujiente de coco 

decorado con almendra y coco.
DES-80805 – 1900g – 1u/box

CHOCO KINDER
Base de galletas empapadas en café rellena 
de chocolate blanco con avellanas, decorada 

con cacahuete y trocitos de kínder.
DES-80807 – 1900g – 1u/box

TARTA TURRÓN
Suave bizcocho de caramelo relleno de 
crema de turrón, decorado con turrón 

y crujiente de cacahuete. DES-80930 – 1300g – 1u/box

DULCE DE LECHE & LOTUS
Base de galleta lotus, cheesecake de 
queso, decorado con dulce de leche.
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AHUMADOS

SALMÓN AHUMADO ENTERO PLANCHA
Lomo salmón ahumado plancha 1,1 – 1,4kg

SAL-M006 - 1400g - 1u/box

SALMÓN AHUMADO PRECORTADO PLANCHA

Lomo salmón ahumado precortado plancha 1,1 – 1,4kg
SAL-M007 - 1400g - 1u/box

SALMÓN AHUMADO

SALMÓN AHUMADO SOBRE
Salmón ahumado precortado

100g: SAL-A011 - 6u/box

SALMÓN AHUMADO EN ACEITE
Salmón ahumado precortado en aceite

SAL-A102 - 700g - 2u/box

SALMÓN AHUMADO DADOS
Salmón ahumado a dados en aceite

SAL-A103 - 700g - 2u/box

BACALAO AHUMADO SOBRE
Bacalao ahumado precortado en sobre

SAL-A034 - 100g - 6u/box

BACALAO AHUMADO EN ACEITE
Bacalao ahumado precortado en aceite

SAL-A122 - 700g - 2u/box

BACALAO AHUMADO DADOS 
Bacalao ahumado a dados en aceite

SAL-A123 - 700g - 2u/box

ATÚN AHUMADO EN ACEITE
Atún ahumado precortado en aceite

SAL-A124 - 700g - 2u/box

ATÚN AHUMADO DADOS
Atún ahumado en dados en aceite

SAL-A163 - 700g - 2u/box

BACALAO AHUMADO

ATÚN AHUMADO

Chips
CHIPS VEGETALES

Cubo de chips vegetales: batata, 
remolacha, yuca y zanahoria
FLA-19265 - 600g - 6u/box

Pan vacío por dentro y crujiente por fuera. 
Aguanta la humedad y permite rellenar.

PAN SOPLAO

SOP-01005 - 400g - 3b/box

Finas barritas de pan hechas a mano, para 
acompañar quesos y embutidos

CAÑAS DE PAN FEO

SOP-01008 - 48u - 500g - 8b/box

CHiPS PANES 
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CHIPS & PANES

PANI PURI

PANi PURi

Pani Puri típico de la India para rellenar y 
servir como aperitivo.

BIS-09001 - 600g - 6u/box

Pan crujiente de sabor neutro. Aguanta 
la humedad y permite rellenar.

CRUJIENTE NEUTRO

SOP-01020 - 600g - 8b/box

Crujientes tostadas con pasas y nueces 
ideales para acompañar aperitivos

TOSTADAS PASAS & NUECES

SOP-01017 – 135g- 10b/box

Pan bao de textura tierna y esponjosa 
para acabar al vapor y rellenar.

PAN BAO MINI

ATC-16300 - 15g - 50b – 250u/box

Pan bao de textura tierna y esponjosa 
para acabar al vapor y rellenar.

PAN BAO

TOK-16400 - 55g – 20u/b - 7b/box

BAO 



13
CONVSERVAS

ANCHOA CANTÁBRICO
LATA

Anchoa Cantábrico en aceite de oliva.
PREMIUM: LAT-0100P - 50g - 8F - 25u/box

LAT-0211 - 50g - 8F - 25u/box

ANCHOA CANTÁBRICO
TARRO

Anchoa Cantábrico en aceite 
de oliva.

LAT-0213 - 100g  - 12u/box

ANCHOA CANTÁBRICO ‘0’
TARRINA 65-70F

Anchoa Cantábrico Gran Selección 0 
en aceite de oliva.

LAT-0215 - 700g - 70F - 12u/box

ANCHOA CANTÁBRICO ‘00’
TARRINA 50F

Anchoa Cantábrico 00 
en aceite de oliva.

LAT-0103 - 605g - 50F - 12u/box

ANCHOAS CANTÁBRICO

BOQUERON CANTÁBRICO
COSTERA PREMIUM

Boquerón limpio en aceite de 
Costera.

LAT-0236P - 700g - 12u/box

BOQUERON CANTÁBRICO
ALIÑADO

Boquerón limpio en aceite 
aliñado.

LAT-0231 - 700g - 8u/box

SARDINA AHUMADA
PREMIUM

Sardina Ahumada en aceite de 
girasol en tarrina.

LAT-0400P - 900g - 8u/box

BOQUERÓN CANTÁBRICO SARDINA AHUMADA

GILDA
Gilda con anchoa cantábrico, piparra 

y oliva rellena.
6u: LAT-0234 - 240g - 5u/box

65u: LAT-0235 - 2000g - 4u/box

GILDA

VENTRESCA DE BONITO DEL NORTE 
COSTERA LATA PREMIUM

Lata de Ventresca de bonito 
de Costera.

LAT-0144 - 120g - 25u/box

TROZOS DE BONITO
LATA

Trozos de bonito en lata con 
aceite de girasol

.LAT-0292 - 1800g - 12u/box

VENTRESCA DE BONITO 
DEL NORTE EN LATA

Lata de Ventresca de bonito.

120G: MAR-0144 - 120g - 50u/box
900G: MAR-0203 - 900g - 12u/box

BONITO DEL NORTE
EN TARRO

Bonito del norte en tarro con aceite 
de oliva virgen extra.

BONITO DEL NORTE

LATA: LAT-0140 - 120g - 50u/box
TARRO: LAT-0141 - 220g - 12u/box

VENTRESCA ATÚN CLARO
Ventresca de Atún claro en aceite de 

oliva virgen extra en lata.

LAT-0246 - 120g - 50u/box

ATÚN GIRASOL

Atún girasol en bolsa 70/30.
LAT-0253 - 1000g - 12u/boxVentresca de Atún claro en girasol lata

LAT-02247 - 900g - 12u/box

Atún girasol en lata.
LAT-0251 - 900g - 12u/box

ATUN

PASTEL DE CABRACHO
TARRINA

Pastel de cabracho (Escórpora)
LAT-0286 - 1000g - 2u/box

PASTEL DE CABRACHO
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BERBERECHOS

BERBERECHOS RÍAS GALLEGAS

Lata de Berberechos al natural 120g.

30/40: LAT-0277 - 120g - 50u/box

SARDINILLAS EN OLIVA 10/14

Sardinillas en aceite de oliva120g.

LAT-0170 - 120g - 50u/box

SARDINILLAS MEJILLON ZAMBURIÑAS

MEJILLONES EN ESCABECHE

Lata de mejillones en escabeche120g.
4/6: LAT-0260 - 120g - 50u/box

6/8: LAT-0161 - 120g - 50u/box RÍAS G.

ZAMBURIÑAS

Zamburiñas en salsa de Vieira.

BRA-0184 - 120g - 50u/box

Patas de pulpo cocinadas a baja temperatura. 
Al usar pulpo de máxima calidad, conseguimos menor merma (jugo) a la hora de cocer. Aproximadamente entre un 

25/30%. Si usáramos calidades inferiores, el porcentaje subiría al 50%.

Tres estrellas de oro en el International Taste Institute durante tres años consecutivos.

PATAS PULPO COCIDO

2PM = 300g/400g POP-22010 – 6Kg/box

2PG = 500g POP-22023 – 6kg/b  

Pulpo cocido a baja temperatura en su jugo

Calienta el pulpo dentro

de la bolsa 2/3 minutos

en microondas o baño maría

Retira el pulpo de la 

bolsa y márcalo unos 

segundos a la plancha 

o a la brasa

Retira de la parrilla, 

añade u poco de aceite 

y sal en escamas y 

listo!
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PULPO

PULPO ENTERO COCIDO

POP-22025 – 6kg/b  

Pulpo cocido a baja temperatura en su jugo



v

FOIE ENTERO MICUIT
Rulo micuit envasado al vacío 

para cortar. 
KAT-0MIC – 900g aprox – 3u/b

FOIE ENTERO MICUIT
Rulo micuit envasado en barqueta 

trapezoidal.
KAT-0M45 – 450g  – 4u/b

BLOC DE PATO 98%
Bloc de pato con 98% de foie 

gras en lata de 1000g.

KAT-00BK – 1000g – 3u/b

BLOC DE PATO 98%
Bloc de pato con 98% de 
foie gras en lata campana.
KAT-0B130 – 130g – 12u/b

BLOC DE PATO 98% 
TRUFADO

Bloc de pato con 98% de foie 
gras y trufa melanosporum

KAT-B130T - 130g - 12u/b

BLOC DE PATO 98% CON  
CHAMPAGNE

Bloc de pato con 98% de foie y 
champagne

KAT-B130C – 130g – 12u/b
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MOUSSE DE FOIE 50%
Mousse con 50% de hígado de 
pato, magro y grasa de cerdo, 
huevos, leche, sal, y especies 

naturales.

KAT-M50K – 1000g – 3u/b

PATÉ DE FOIE AL OPORTO 35%
Paté con 35% de hígado de pato, 
carne y grasa de pato, papada, 

leche, huevos, especies naturales 
y 0,30% de Oporto.

KAT-OPOK – 1000g – 3u/b
KAT-PO130 – 130g – 12u/b

PATÉ DE CAMPAÑA
Paté de carne y grasa de 

cerdo, hígado de cerdo, leche, 
huevos, azúcar, especies 

naturales y sal.
KAT-OPCK – 1000g – 3u/b
KAT-PC80 – 80g – 36u/b

Paté de carne y grasa de cerdo, 
hígado de cerdo, leche, huevos, 
azúcar, especies naturales, finas 

hierbas y sal.
KAT-OFHK – 1000g – 3u/b
KAT-FH80 – 80g – 36u/b

PATÉ PIMIENTA VERDE
Paté de carne y grasa de 

cerdo, hígado de cerdo, leche, 
huevos, azúcar, especies 

naturales, pimienta verde y sal.
KAT-OPVK – 1000g – 3u/b
KAT-PV80 – 80g – 36u/b

PATÉ FINAS HIERBAS

FOIE ENTERO MI CUIT BLOC FOIE 98%

MOUSSE & PATÉS
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PATO

JAMÓN DE PATO

JAMÓN DE PATO CORTADO
Pechuga de pato, sal, dextrosa y 

especies naturales
KAT-J100 – 100g – 12u/b

MAGRET DE PATO 

KAT-000M – 500g – 4u/b

Pechuga de pato fresca envasada 
al vacío.

MAGRET DE PATO

CONFIT DE PATO MUSLOS 8M

8 muslos de pato confitados en 
grasa de pato y sal.

KAT-0MU8 – 4,3Kg – 3u/b

ALAS CONFITADAS DE PATO

12 alas de pato confitados en grasa de 
pato y sal.

KAT-0M12 – 4,3Kg – 3u/b

CONFIT DE PATO

HÍGADO DE PATO FRESCO

HÍGADO FRESCO EXTRA: 
KAT-0HFE – 600/800g  – 4u/b

HÍGADO FRESCO PRIMERA: 
KAT-0HF1 – 600/800g  – 4u/b

HÍGADO DE PATO

ESCALOPES DE FOIE

25/30g: CHA-04705 – 1000g  
40/60g: CHA-04701 – 1000g  

4u/b

new



TIRAMISÚ PANNA COTTA CACAOAFFOGATO AL CAFÉ
Elaborado con nata, mascarpone 
y yema de huevo, con sirope de 

café y bizcocho

Helado de nata enriquecido con 
sirope de caramelo

Clásico helado de cacao 
elaborado con 100% polvo de 
cacao de la Costa de Avorio.

Helado de crema con sirope de café 
decorado con granos de chocolate 

relleno de café
GEL-0439  - 4,75Lt - 1u/box

GEL-0433  - 4,75Lt - 1u/box
GEL-0407 - 4,75Lt - 1u/boxGEL-0401 - 4,75Lt - 1u/box

NOCCIOLA VAINILLA DE MADAGASCAR STRACCIATELLA YOGUR & FRUTOS BOSQUE
Helado de nata decorado 

con chocolate negro
Helado de yogur con sirope de frutos del 
bosque elaborado con zumo de moras y 

frambuesas.

GEL-0459  - 4,75Lt – 1u/box GEL-0438  - 4,75Lt – 1u/box GEL-0443  - 4,75Lt – 1u/boxGEL-0429  - 4,75Lt – 1u/box

Helado con gusto a Vainilla 
con semillas de vainilla de 

Madagascar

Helado con gusto a avellana elaborado con 
pasta de avellanas del Piemonte y 
decorado con avellanas enteras.

NATA

Helado de nata

GEL-0460  - 4,75Lt – 1u/box

PISTACCHIO
Suave helado elaborado con 

pura pasta de pistacho y 
decorado con pistachos de Sicilia.

LIMÓN DE SICILIA
Helado elaborado con zumo 

de limón de Sicilia

FRAGOLA

Dulce helado elaborado con puré 
natural de fresa decorado con fresas 

del bosque semi confitadas.
GEL-0435  - 4,75Lt – 1u/box

GEL-0419  - 4,75Lt – 1u/box

GEL-0415  - 4,75Lt – 1u/box

COCCO

Helado con gusto de coco 
decorado 

con coco seco.

GEL-0410  - 4,75Lt – 1u/box

BACCIO
Típico gusto de la tradición 
heladera italiana. Helado de 

avellana del Piemonte con sirope 
de Gianduia y avellanas enteras.

GEL-0405  - 4,75Lt - 1u/box

MANGO
Helado elaborado con extracto 

natural de mango.

GEL-0451 - 4,75Lt - 1u/box
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HELADO ITALIANO

MELOCOTÓN
Helado elaborado con melocotón y 

trocitos de melocotón.

GEL-0434 - 4,75Lt - 1u/box



MINI CONO SURTIDO
ANTIHUMEDAD

Mini conos de 75x25mm surtidos cuatro 
colores antihumedad con funda.

MAS-DIS575 - 75mm - 180u/box

MINI CONO NEUTRO
ANTIHUMEDAD

Mini conos de 75x25mm color 
neutro con funda.

MAS-DIS560 - 75mm - 180u/box

MINI CONO SESAMO
ANTIHUMEDAD

Mini conos de 75x25mm color neutro 
con sésamo negro con funda.

MAS-DIS576 – 75mm – 180u/box

MINI CONO NEGRO
ANTIHUMEDAD

Mini conos de 75x25mm color 
negro con funda.

MAS-DIS563 – 75mm – 180u/box

MINI TARTALETA RECTA NEUTRA
Mini tartaleta de masa brisa neutra 

ideal para dulces o salados.
MAS-DIS401 - 38mm - 192u/box

MINI TARTALETA RECTA NEGRA
Mini tartaleta de masa brisa negra 

ideal para dulces o salados.
MAS-DIS405 - 38mm - 192u/box

MINI TARTALETA STAR
Mini tartaleta de brisa de 20x35mm ideal 
para dulce o salado. Se puede hornear.

MAS-DIS246 - 35mm - 192u/box

MINI SPOON
Mini cucharita de galleta de 
75x36mm. Se puede hornear.

MAS-DIS230 - 75mm - 252u/box

MOULE NEGRO
Tartaleta con forma de mejillón de 
30x68mm ideal para dulce o salado. 

Se puede hornear
.MAS-DIS287 - 60mm - 360u/box
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BASES NEUTRAS

MIiNi CONOS PREMiUM

MIiNi TARTALETAS NEUTRAS TARTALETAS BRiSA

MiNi VOLOVAN

MINI VOLOVÁN
Base neutra de hojaldre en formato 
mini volován. 27x36mm ideal para dulce 
o salado. 5 min horno antes de servir.

.MAS-DIS202 - 36mm - 240u/box

PROFiTEROL & ECLAiR

MINI PROFITEROL
Base neutra de choux en formato 
mini. 33x46mm ideal para dulce o 

salado. Rellenar y servir.
.MAS-DIS260 - 43mm - 200u/box

MINI ECLAIR
Base neutra de choux en formato 
mini. 25x60mm ideal para dulce o 

salado. Rellenar y servir..

MAS-DIS258 - 55mm - 240u/box

MACARONS

MACARONS SURTIDOS 6C
Macarons surtidos colores neutro, naranja, 
frutas del bosque, pistacho, cacao y violeta.

MAS-DIS610 – 35mm – 576u/box

MACARONS SURTIDOS SUMMER 4C
Macarons surtidos colores neutro, 

naranja, frutas del bosque, pistacho, 
cacao y violeta.

MAS-DIS618– 35mm – 384u/box

MACARON NEGRO
Base dulce de macaron en color negro 

de 35mm ideal para dulce o salado. 
Rellenar 5 horas antes deservir..

MAS-DIS650 - 35mm - 384u/box

MINI TARTALETA
DULCE RECTA 38mm

Tartaleta dulce de pasta brisa elaborada 
con mantequilla de 20x38mm.

MAS-DIS400 – 38mm – 192u/box

TARTALETAS DULCES



TARTALETA
DULCE RECTA 70mm

Tartaleta dulce de pasta brisa 
elaborada con mantequilla de 18x70mm.

MAS-DIS282 – 70mm – 96u/box

MINI TARTALETA
DULCE RECTA CACAO 38mm

Tartaleta dulce de pasta brisa elaborada 
con mantequilla y cacao de 20x38mm.
MAS-DIS402 – 38mm – 192u/box

MINI CONO GALLETA
Mini cono galleta antihumedad con 

75x25mm.
MAS-DIS570 – 75mm – 180u/box

MINI CONO REPOSTERIA
Mini cono cacao antihumedad 

75x25mm
MAS-DIS581 – 75mm – 180u/box

MINI CONO CACAO CROCANTI
Mini cono cacao antihumedad con 

crocanti de 75x25mm

MAS-DIS582 – 75mm – 180u/box

TORRE MACARONS
(56 MACARONS)

Soporte de metraquilato en 
forma de torre de 28,5x13cm

MAS-DIS110  – 4u/box

PALETA MACARONS
(32 MACARONS)

Soporte de metraquilato en formato 
de paleta de 26,9x33x7cm
MAS-DIS110  – 4u/box

SOPORTE TORRE
48 MINI CONOS

Soporte de metraquilato en 
formato torre para 48 mini conos

MAS-DIS108  – 1u/box

RECTANGULAR
4 MINI CONOS

Soporte de metraquilato rectangular 
para cuatro mini conos

MAS-DIS103  – 10u/box

TARTALETAS DULCES
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CONOS DULCES

MINI CONO CACAO SURTIDO
Mini cono cacao antihumedad de 75x25mm 

Cacao, Crocanti, Limón y Fresa

MAS-DIS590 – 75mm – 180u/box

SOPORTES
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La comida puede conectar a la gente para siempre…

Giada de Laurentis - Chef


